
Т Е Х Н И Ч Е С К И Е   У С Л О В И Я
на подключение (технологическое присоединение)

к централизованной системе холодного водоснабжения
Причина обращения: Новое строительство 

Объект: Строительство АЗС «Шелл Нефть» 

по адресу: Московская область, Солнечногорский район, в районе д. Елино.

Точка подключения к централизованным системам холодного водоснабжения (адрес, координаты):на участке ВК 01589-ВК 3 – ВК 11051 водопровода d=300мм (см. эскиз). Проложить кольцевой водопровод до границ участка с устройством колодца с пожарным гидрантом на границе земельного участка.
Технические требования к объектам капитального строительства Заказчика, в том числе к устройствам и сооружениям для подключения,
а также к выполняемым Заказчиком мероприятиям для осуществления подключения: выполнить устройство водопроводного ввода в границах территории объекта.

Диаметр, протяженность и количество линий водопроводного ввода уточнить при проектировании на основании гидравлического расчета.

Надежность водоснабжения объекта обеспечить в соответствии с требованиями СП 31.13330.2012. Пожаротушение объекта обеспечить в соответствии с СП 8.13130.2009.

Гарантируемый свободный напор в месте присоединения и геодезическая отметка верха трубы Нmin=15 м вод.ст., Нmax=25 м вод.ст. Н в.тр.=197,1 м.

Разрешаемый среднесуточный отбор объема холодной воды и режим водопотребления (отпуска) 7,515 м куб./сут ; 0,087 л/сек на хозяйственно-бытовые нужды.

Требования к установке приборов учета воды и устройству узла учета (требования к прибору учета воды не должны содержать указания на определенные марки приборов и методики измерения): устройство узла учета воды на границе эксплуатационной ответственности.

Требования к обеспечению соблюдения условий пожарной безопасности и подаче расчетных расходов холодной воды для пожаротушения: 10л/с на наружное п.т.

Перечень мер по рациональному использованию холодной воды, имеющий рекомендательный характер: в целях экономии воды на внутренних системах водоснабжения предусматривать: обеспечение гидростатического напора в системе хозяйственно-питьевого водопровода на отметке наиболее низко расположенного санитарного прибора не более 45 м. в. ст. в соответствии с СП 30.13330.2011. Технические решения по обеспечению указанного напора должны быть решены проектом в разделе водосберегающие мероприятия, в том числе, и применение квартирного регулятора давления (КРД) со степенью надежности и долговечности не менее 20 лет; установку новой водосберегающей сантехнической арматуры в соответствии с приложением №3 к Распоряжению Премьера правительства Москвы от 05.05.97г. № 460-РП.
Границы эксплуатационной ответственности по водопроводным сетям АО «Мосводоканал» и Заказчика: внешняя стенка колодца на границе земельного участка.

	
	

	
	


